

Основні функції організаційного відділу виконавчого апарату Дергачівської районної ради

Здійснення організаційного забезпечення діяльності депутатів районної ради та виконавчого апарату районної ради, надання їм допомоги у здійсненні функцій, передбачених законодавством України та Регламентом роботи районної ради.

Підготовка матеріалів для розгляду на засіданнях постійних комісій районної ради; допомога в розробці проектів рішень сесій районної ради, згідно вимог законодавства України, для подальшого розгляду їх на пленарних засіданнях сесій районної ради.

Здійснення організаційного забезпечення проведення пленарних засідань сесій районної ради, засідань постійних комісій районної ради, опрацювання протоколів засідань, прийнятих рекомендацій та висновків, своєчасне відправлення документів виконавцям, організація контролю за виконанням прийнятих рішень та доручень.

Облік та узагальнення пропозицій і зауважень, висловлених депутатами при обговоренні проектів рішень сесій районної ради на засіданнях постійних комісій районної ради та пленарних засіданнях сесій районної ради.

Підготовка проекту плану роботи районної ради.

Здійснення контролю за виконанням рішень сесій районної ради, розпоряджень голови та заступника голови районної ради, висновків та рекомендацій постійних комісій районної ради.

Організація збору та первинної обробки інформації щодо діяльності районної ради, районних заходів за участю голови районної ради, заступника голови районної ради, депутатського корпусу районної ради для подальшого висвітлення на офіційному Веб-сайті Дергачівської районної ради Харківської області, у засобах масової інформації району, відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Забезпечення депутатів районної ради довідково-інформаційними, іншими матеріалами, необхідними для здійснення депутатських повноважень, відповідно до законів України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні».

Організаційне забезпечення нарад, семінарів, навчання депутатів районної ради, голів постійних комісій районної ради, посадових осіб органів місцевого самоврядування.

Здійснення зв'язку з органами місцевого самоврядування Дергачівського району.

Надання методичної та консультативної допомоги працівникам органів місцевого самоврядування Дергачівського району з питань організаційного забезпечення діяльності рад, їх органів та депутатів.

Сприяння виборчим комісіям у здійсненні ними своїх повноважень під час проведення виборів Президента України, народних депутатів України, місцевих виборів, референдумів у порядку, відповідно до вимог законодавства України.

Участь у розробці та виданні довідників, інформаційних бюлетенів, інструкцій, методичних рекомендацій та інших нормативних документів районної ради, її президії, постійних комісій і виконавчого апарату разом з іншими структурними підрозділами виконавчого апарату районної ради.